
Zápisnica zo 17. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Klin, konaného dňa 30.júna 2025 

Prítomní: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, Ing. MVDr. Blažej 
Bystrianský, Vladimír Balek, Ing. Michal Kosmeľ, 

Neprítomní: Ing. Peter Luka, Ľudovít Svetlošák,  

Ďalší prítomní: Mgr. Mária Svetláková, Mgr. Monika Huráková, Ing. Katarína Košútová,  

Verejnosť: Štefánia Lipjakova, Jaroslav Lipjak, Pavol Večerek (kedže je PN a ma vychádzky vystupuje ako 
zástupca verejnosti) 

Otvorenie zasadnutia Zasadanie Obecného zastupiteľstva obce Klin (ďalej len „OZ“) otvoril starosta obce, 
Karol Revaj (ďalej len „starosta“). Uviedol, že dnešné zasadnutie OZ bolo zvolané v zmysle §13 ods. 4 
písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov.  

Ospravedlnení poslanci: 3 

Neospravedlnení: 0 Starosta konštatoval, že na zasadnutí OZ je prítomných 6 z 9 poslancov a OZ je 
spôsobilé sa právoplatne uznášať. 
K bodu 1. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Klin (predkladá starosta 
obce) Starosta predložil poslancom návrh programu na rokovanie nasledovne: 

Program zasadnutia OZ 

Otvorenie zasadnutia 

1. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva obce Klin 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadania OZ 
4. Rozpočtové opatrenia 
5. Záverečný účet za rok 2024 
6. Stanovisko hlavného kontrolóra obce Klin k Návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 
7. Návrh VZN č.1/2025 o určení výšky príspevku v materskej škole a v školských 
zariadeniach zriadených obcou Klin 
8. Žiadosti o dotáciu z obce 
9. Návrh zmluvy o budúcej zmluve Rozšírenie NNK Plátennícka 
10. Návrh Inominátnej zmluvy - Oravská vodárenská spoločnosť, a. s., Dolný Kubín 
11. Návrh zmluvy o postúpení investičných práv a povinnosti Oravská vodárenská 
spoločnosť, a. s. Dolný Kubín 
12. Žiadosť o odkúpenie príľahlých pozemkov vo vlastníctve obce 
13. Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do RŠ pri ZŠ s MŠ Klin 
14. Rokovací poriadok 
15. Štatút obce 
16. Zásady hospodárenia s majetkom obce 
17. Správa o plnení KPSS obce Klin za rok 2024 
18. Rôzne 
19. Uznesenie 
 
Ing. Bystrianský navrhol vymeniť 7. bod programu za 5. bod, aby sa body lepšie prepájali, najmä pri 
rozpočtových opatreniach. 
Bc. Kekeľáková Laššáková žiadala vyradiť body 14, 15 a 16, keďže nie sú prítomní všetci poslanci a 
dokumenty obsahujú veľa nezapracovaných pripomienok, ktoré treba prejsť samostatne. 



Starosta upozornil, že podľa hlavného kontrolóra by sa body nemali vyraďovať, lebo pri podobnom postupe 
na minulom zastupiteľstve došlo k pochybeniu, ktoré kontrolór žiada prešetriť prokuratúrou. Zmeny však 
môžu byť zapracované. Navrhol hlasovať o programe tak, ako bol zaslaný v pozvánke. 

Ing. MVDr. Blažej Bystrianský dodal, že čaká na sľúbené online stretnutie s právničkou. 
Bc. Kekeľáková Laššáková pripomenula, že pracovné stretnutie k pripomienkam ešte neprebehlo. 

Starosta navrhol, že body 14–16 možno neskôr neschváliť, ale program ako celok meniť nechce. 

Vladimír Balek sa pýtal, či je lepšie program schváliť a následne podať poslanecký návrh. 
Starosta potvrdil, že tento postup je v poriadku, a dal hlasovať o programe v pôvodnom znení. 

ZA hlasovali – Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek,  ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI: Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, Ing. MVDr. Blažej Bystrianský, 

 t. j. 5 z prítomných 7 poslancov OZ, hlasovalo za uvedený program 

Program rokovania bol schválený. 

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie (predkladá starosta 
obce)  

Starosta – Predkladám návrh na zapisovateľa zamestnankyňu ak nechce niekto iný  
Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková – dnes môžem aj ja. 
Starosta – teda predkladám návrh  
Zapisovateľka: Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková,  
Overovatelia zápisnice: , MVDr. Ing. Blažej Bystrianský, Vladimír Balek, 
Návrhovú komisiu v zložení: Dávid Mišek, Ing. Michal Kosmeľ, 
ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 
 
15:11 na zastupiteľstvo prišli Lipjaci  
K bodu 18. Rôzne 
 
Starosta otvoril rokovanie s tým, že navrhol, aby sa komisia zvolala priamo na mieste, kde je problém, aby 
bolo možné nájsť konkrétne a schodné riešenie. Uviedol, že cieľom je kompromis, ktorý uspokojí všetky 
dotknuté strany.Zároveň sa obrátil na pani Štefániu Lipjakovú, či má návrh na riešenie. Položil otázku, či by 
jej neprekážalo, ak by sa cesta rozšírila a pribudla by väčšia premávka vozidiel. 
Štefánia Lipjaková odpovedala, že jej to prekážať nebude, pretože všade chodia autá a ich rodina už 40 
rokov znáša dôsledky úzkej cesty. Dodala, že problém sa ťahá dlhodobo a riešilo ho už niekoľko starostov. 
Podľa nej je rozšírenie cesty dôležité nielen pre nich, ale pre celú dedinu, pretože by umožnilo prístup k 
domom aj s materiálom či drevom. 
Starosta pripomenul, že súd v minulosti zamietol predošlú žiadosť o riešenie a preto bude ideálne 
uskutočniť osobné stretnutie priamo na mieste spolu s poslancami a stavebnou komisiou. 
Štefánia Lipjaková uviedla, že sa v minulosti obrátila aj na prokuratúru, ktorá ich odkázala späť na obec. 
Opísala, že aktuálne nemajú možnosť doviezť si drevo dozadu k domu, pretože druhá strana (p. Bišťák) im 
bráni v prejazde a obviňuje ich z poškodenia majetku. 
Pavol Večerek upozornil, že ak sa cesta rozšíri, bude ju využívať viac obyvateľov a väčšie vozidlá (napr. 
Tatra), čo by mohlo niektorým susedom vadiť. 
Jaroslav Lipjak reagoval, že nejde o veľké rozšírenie – maximálne o jeden meter, čo by umožnilo lepší 
prístup aj obyvateľom z vrchnej časti. 
David Mišek uviedol, že pozemok, cez ktorý cesta vedie, je podľa jeho vedomostí obecný a že v minulosti 
mohol byť nesprávne prevedený. 



Pavol Večerek doplnil, že je potrebné riešiť situáciu spravodlivo voči všetkým občanom a zachovať 
chodník ako verejný prístup. 
Vladimír Balek upozornil, že obec musí konať vo verejnom záujme – teda zabezpečiť zachovanie 
chodníka, neohroziť bezpečnosť chodcov a zároveň umožniť prístup aj vlastníkom domov. 
Ing. Michal Kosmeľ ozrejmil pôvod vlastníckych vzťahov a spresnil, že jeho otec odkúpil pozemok od 
Bišťáka, ktorý ho mal zapísaný v celosti na seba. 
Diskusia sa následne dotkla aj otázky tzv. „špica“ pozemku, ktorý podľa poslanca Pavla Večereka patrí 
Bišťákovi. Pani Lipjaková uviedla, že podľa nej ide o pozemok patriaci pôvodne iným vlastníkom a nie je 
jej jasné, ako sa k nemu Bišťák dostal. 
Ing. Katarína Košútová doplnila, že podľa historických dokumentov existoval na mieste vždy chodník, 
ktorý sa v posledných rokoch zúžil v dôsledku oplotenia. 
Starosta konštatoval, že diskusia sa opakuje, a preto navrhol uskutočniť spoločné stretnutie priamo na 
mieste za účasti všetkých strán. 
Jaroslav Lipjak upozornil, že Bišťák nechce komunikovať. Starosta odpovedal, že bude musieť, keďže má 
na obecnom úrade podanú žiadosť o majetkové vysporiadanie, ktorú obec zoberie na vedomie. 
Štefánia Lipjaková poukázala na to, že pri nových domoch sa budujú široké cesty, zatiaľ čo im stačí len 
chodník so šírkou 3,5 metra, aby mali prístup za dom. 
Starosta reagoval, že obec v súčasnosti buduje nové cesty o šírke 8 metrov, no nie je možné spätne riešiť 
staré chyby. 
Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková navrhla diskusiu ukončiť a dohodnúť sa na spoločnom obhliadkovom 
stretnutí priamo v teréne za účasti všetkých dotknutých strán vrátane pána Bišťáka. 
Starosta súhlasil a uviedol, že termín bude oznámený písomne. 
Štefánia Lipjaková žiadala o splnomocnenie od obce, aby mohla vykonávať práce okolo domu (napr. 
zateplenie, opravy) bez obáv z konfliktov so susedmi. Tiež pripomenula, že cesta stále nebola asfaltovaná 
napriek skorším prísľubom. 
Starosta vysvetlil, že asfaltovanie bude možné až po úplnom majetkovom vysporiadaní pozemkov. Obec už 
odkúpila väčšinu dotknutých častí, chýba však dohoda s p. Bišťákom. Obec zároveň potvrdí povolenie na 
nevyhnutné práce. 
Po odchode p. Lipjakovcov o 15:39 rokovanie pokračovalo v užšom kruhu: 
Vladimír Balek upozornil na problém s lipou, ktorá zasahuje do cesty a komplikuje prechod. 
Starosta odpovedal, že zásah do stromu je možný až po skončení vegetačného obdobia, teda najskôr v 
októbri. 
Ing. Katarína Košútová pripomenula, že podľa zmluvy z roku 1973 mala byť ulička široká len 2 metre – 
aby sa zabránilo premávke áut. 
Pavol Večerek poznamenal, že rozšírenie cesty by mohlo priviesť viac áut a spôsobiť ďalšie spory. 
David Mišek dodal, že problém má korene v tom, že niektoré pozemky boli v minulosti predané obci, ale 
fyzicky si ich majitelia ponechali oplotené a očividne neprešiel skutkový stav na katastry. 
Starosta potvrdil že sa rozprával so staršimi aj s pánom Srokom a ti mu potvrdili to čo tvrdí Dávid, že pán 
Bišťák dostal peniaze už dávno. 
Ing. Michal Kosmeľ uviedol, že pre lepšie pochopenie situácie navrhne vizuálny návrh a zakreslí možné 
riešenie prístupu, aby bolo zrejmé, aké dôsledky by malo rozšírenie pre prevádzku väčších vozidiel. 
Pavol Večerek poznamenal že ak bude komisia osobne pôjde za Milanom aby prišiel . Zároveň naznačil že 
bude potrebné v prípade dohody vybudovať oporný múr pod chodníkom , čiže ďalšia investícia z obce. 
 
K bodu 3. Kontrola Uznesení. 
 Starosta informoval, že kontrolór sa krátko pred zasadnutím ospravedlnil a zaslal správu o plnení uznesení. 
V nej odporučil zaslať jedno z uznesení na prokuratúru, keďže podľa jeho názoru program zasadnutia nebol 
riadne schválený. Starosta uviedol, že správu a vyjadrenia kontrolóra pošle poslancom mailom a že 
uznesenie sám podpísal bez výhrad. 
Poslankyňa Andrea Kekeľáková Laššáková kritizovala, že kontrolór ako poradný hlas počas rokovania 
neupozornil na možné pochybenie a teraz spätne odporúča vec prešetriť. Viacerí poslanci (D. Mišek,, B. 



Bystrianský, M. Kosmeľ) sa zhodli, že postup kontrolóra je neštandardný, keďže mal na vyjadrenie dostatok 
času a jeho konanie môže spochybniť platnosť predchádzajúceho zastupiteľstva. 
Poslanec  Ing. MVDr. Blažej Bystrianský upozornil že toto nie je prvý krát a že čakáme mesiace na 
kontrolóra. Berie plat a nič nerobí. 
V diskusii zazneli aj pochybnosti od poslancov Kekeľákovej Laššákovej, Mišeka o zákonnosti postupu pri 
zámere odpredaja obecného majetku, keďže podľa zákona a usmernení nebol zámer riadne zverejnený. 
Starosta a Ing. Košútová vysvetlili, že pôvodné uznesenie bolo zrušené a nová žiadosť bude po schválení 
riadne vyvesená. 
Starosta uviedol, že prípadné konanie prokuratúry by viedlo len k odporúčaniam, nie k zneplatneniu 
uznesení. Dodal, že kontrola uznesení sa týka najmä ich formálnej správnosti a ostatné otázky sa budú 
prerokúvať v bode „Rôzne“.  
Starosta prítomných poslancov vyzval, aby správu hlavného kontrolóra vzali na vedomie. 
ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

 

K bodu 4.  Rozpočtové opatrenia 

Zamestnankyňa Mária Svetláková predniesla prítomným poslancom rozpočtové opatrenie č. 5 zo dňa 
30.5.2025. 

Viď príloha rozpočtové opatrenia. 

Príjem upravený o 104552,- Eur a výdaj o 31197 Eur. Príjem aj výdaj upravený o preplatené finančné 
prostriedky dotácia z Úradu práce, dobropisy za elektrickú energiu, odmeny z ministerstva financií 
z originálnych kompetencii , dotácia z enviro fondu ,  pre školu na začlenenie detí z Ukrajiny. Preplatené 
detské ihriská z roku 2020 ďalej  a tiež z fondu na podporu športu. Zostáva v prebytku 73335€ = kapitálové 
príjmy použiť môžeme len na kapitálové výdavky. 

Starosta prítomných poslancov vyzval, aby zobrali na vedomie RO č. 5.  

Rozpočtové opatrenie bolo vzaté na vedomie.  

Zamestnankyňa Mária Svetláková predniesla prítomným poslancom rozpočtové opatrenie č. 6 zo dňa 
30.6.2025 

Viď príloha rozpočtové opatrenia. 

Príjem upravený o 83953,- Eur . Príjem obce bežne – dotácia na edukačné publikácie , odmeny po 800€ do 
ZŠ s MŠ  katafalk a mraziaci box (dom smútku) , Výdavky obce navýšené o 14200€ Starosta: Výdavky na 
dom smútku doplnené pre komplet opravu elektroinštalácie – rozvádzač, hromozvod a zároveň  sa vymení 
katafalk (5535€) a mraziaci box dvojitý (8600€) tam dostávame aj dotáciu z ministerstva financií 9200€ . 
Práce na domu smútku vykonáva Daniel Prísažný.  

Starosta prítomných poslancov vyzval, aby schválili RO č. 6.  

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

Rozpočtové opatrenie bolo prijaté.  

K bodu 5. Záverečný účet za rok 2024 

Starosta vyzval zamestnankyňu Mgr Máriu Svetlákovú aby predniesla prítomným poslancom informácie 
k záverečnému účtu (viď prílohy – záverečný účet 2024, návrh rozpočtu)  



Mária Svetláková informovala : Návrh záverečného účtu, ktorý bol vypracovaný v zmysle zákona do 
7.5.2025  a zverejnený 14.5.2025. Obsahuje náležistostí podľa zákona. Informovala o vzniku prebytku 
a o jeho krátený v jednotlivých položkách. Celkový prebytok vznikol vo výške 138462,79€ navrhujeme 
presunúť do rezervného fondu.  

Starosta prítomných poslancov vyzval, aby záverečný účet Obce Klin a celoročné hospodárenie za rok 2024 
schválili bez výhrad. 

Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie za rok 2024 bolo schválené bez výhrad. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

Starosta prítomných poslancov vyzval, aby schválili použitie prebytku rozpočtového hospodárenia na tvorbu 
rezervného fondu vo výške 138462,79€ Eur. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

K bodu 6. Stanovisko hlavného kontrolóra obce Klin k Návrhu záverečného účtu obce za rok 2024 

Starosta prečítal predložené stanovisko od kontrolóra Ladislav Šnapko. Viď príloha  

Starosta prítomných poslancov vyzval, aby správu hlavného kontrolóra vzali na vedomie. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

Správa hlavného kontrolóra bola vzatá na vedomie. 

K bodu 7. Návrh VZN č.1/2025 o určení výšky príspevku v materskej škole a v školských zariadeniach 
zriadených obcou Klin (predkladá Mária Svetláková) 

Starosta prečítal návrh VZN. 

Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková – čo sa mení vo VZN? 

Ing. Monika Huráková: Informovala o úprave režijných poplatkov pre cudzích stravníkov, ktoré sa 
každoročne prepočítavajú k 1. 9. Podľa metodiky M. Bahledovej sa suma mení z 4,49 € na 4,38 € na deň. Na 
odporúčanie právničky sa dopĺňa ustanovenie, že ak dieťa nenavštevuje škôlku celý mesiac, poplatok sa 
neplatí. 

Pavol Večerek – ale v MŠ to už tak robia 

Ing Monika Huráková – áno ale vo VZN sme to nemali aplikované. 

Starosta prítomných poslancov vyzval, aby sa uzniesli na VZN č. 1/2025 o určení výšky príspevkov za 
pobyt v materskej škole a školských zariadeniach zriadených obcou Klin. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

VZN č. 1/2025 bolo schválené. 

K bodu 8. Žiadosti o dotáciu z obce 



Starosta: Predložil žiadosť Vatra teamu o príspevok 1 500 € na úhradu drevnej hmoty a cateringu. Uviedol, 
že akcia bola veľmi úspešná, zúčastnilo sa jej približne 1 000 ľudí. Drevo bolo zakúpené legálne, s 
dokladom zo Štátnych lesov v Zákamennom. 

Ing. M. Kosmeľ sa pýtal na doklady k nákupu dreva – starosta potvrdil ich existenciu. 

Bc. A. Kekeľáková Laššáková sa zaujímala, či nevadí, že akcia už prebehla. 

Ing. M. Huráková uviedla, že hlavné je doložiť správnu faktúru, aby bolo možné príspevok spracovať. 

V. Balek navrhol zvážiť podporu spolkov podľa ich aktivity na obecných podujatiach. 

Bc. A. Kekeľáková Laššáková zdôraznila, že Vatra team pravidelne pomáha pri akciách obce, organizuje 
mladežnícke aktivity a tým pádom si zaslúži aj podporu. 

Dušan Gonšenica navrhuje aby sa hlasovalo o konkretne tejto žiadosti a  

Starosta: Dal hlasovať o schválení žiadosti. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

Žiadosť bola schválená. 

 

Starosta : 2 žiadosť obyvateľov na ulici okolo Daniela Laššáka – cesta za Orlovňou do kopca 

Žiadosť = zabezpečenie bezpečnosti na ulici za Orlovňou na tejto ceste od Jána Fenika po Florián Kosmeľ. 

Starosta: Predložil žiadost obyvateľov z ulice za Orlovňou (od Jána Fenika po Floriána Kosmeľa) o 
zvýšenie bezpečnosti na ceste, ktorá vedie do kopca. Upozornil, že úsek je problematický najmä v zime z 
hľadiska údržby. 

Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková navrhla osloviť dopravný inšpektorát, aby vypracoval štúdiu o 
vhodnom umiestnení spomaľovacieho prahu (retardéra), aby sa predišlo technickým problémom. 

Ing. Michal Kosmeľ a Ing. Katarína Košútová poukázali na to, že v kopci by mohol retardér spôsobovať 
problémy v zime a prechádzajú tadiaľ aj traktory s odbočkami na ďalšie cesty. 

Vladimír Balek poznamenal, že úsek býva nebezpečný aj pre motorkárov, ktorí tam jazdia vysokou 
rýchlosťou. 

Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková upresnila, že obyvatelia nežiadajú retardér v kopci, ale v dolnej časti 
úseku – odspodu po koniec pozemku Floriána Kosmeľa, kde by jeho osadenie bolo vhodné. 

Dávid Mišek dodal, že je potrebné zohľadniť aj pripomienky z e-mailu Mareka Klinovského, ktorý 
upozorňuje, že nie všetky retardéry v obci sú typovo správne osadené. 

Starosta: Uviedol, že ide o obecnú cestu, a ak sa žiadosť schváli, bude potrebné zabezpečiť aj primerané 
dopravné značenie. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

Žiadosť bola zobraná na vedomie s tým že bude žiadosť poslaná na príslušný dopravný inšpektorát. 

Starosta : 3 žiadosť obyvateľa Maroša Ganobjaka o odvodnenie cesty pred jeho domom. 



Starosta prečítal žiadosť a vysvetlil, že táto časť cesty okolo Maroša je vyššie oproti jeho pozemku/ domu 
a reálne hrozí zatopenie. Starosta navrhuje stretnutie stavebnej komisie a dohodu priamo na mieste. Zároveň 
informoval, že táto cesta je vysporiadaná a sú tam aj inžinierske siete, čiže by bolo vhodné porozmýšľať aj 
o projekte na cestu a naslednej realizácii. 

Starosta : Dávam teda hlasovať o tejto žiadosti s tým že žiadosť berieme na vedomie a ukladá stavebnej 
komisii sa stretnúť priamo na mieste.  

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

 
K bodu 9. Návrh zmluvy o budúcej zmluve Rozšírenie NNK Plátennícka 
 
Starosta informoval, čo je v návrh zmluvy o budúcej zmluve Rozšírenie NNK Plátennícka a ako je obec 
dotknutá, keďže obec je tam vlastníkom pozemkov respektíve obecnej cesty. 
Starosta : Dávam hlasovať za tento návrh zmluvy. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

 
K bodu 10. Návrh Inominátnej zmluvy - Oravská vodárenská spoločnosť, a. s., Dolný Kubín 
 
Starosta informoval o návrhu zmluvy návrh Inominátnej zmluvy - Oravská vodárenská spoločnosť, a. s., 
Dolný Kubín, ide konkrétne o ulicu Záruby.  
Návrh je všetky výkopové práce aj obsyp vykoná OVS a obec bude spolufinancovať. Obec zaplatí 30600 
bez DPH čo je polovica z celej sumy a tým pádom z rozpočtu peniaze ktoré sme ušetrili presunieme do 
rezervného fondu. 
Starosta : Dávam hlasovať za tento návrh zmluvy. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

 
 
K bodu 11. Návrh zmluvy o postúpení investičných práv a povinnosti Oravská vodárenská 
spoločnosť, a. s. Dolný Kubín 
Starosta informoval doplnil informáciu k tomuto návrhu viď prílohy. 
 
Starosta : Dávam hlasovať za tento návrh zmluvy. 

ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 6 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – 0, 
PROTI – 0. 

 
K bodu 12. Žiadosť o odkúpenie príľahlých pozemkov vo vlastníctve obce 
Starosta informoval o žiadosti Milana Bištáka doložil znalecké posudky aj jeho pozemkov aj obecných. 
V celkovej hodnoty 6600 eur 
Ing Michal Kosmeľ skonštatoval že aj tak sa v tejto časti nedohodnú a Milan túto časť zavrie a nebudeme 
mať prístup. 



David Mišek povedal že treba nájsť riešenie aby sme chodník zachovali. 
Pavol Večerek hovorí že bude treba investovať aj tak v tejto časti na oporný múr a aj cestu a všetci získajú. 
Bc Andrea Kekeľáková Laššákova : teta na konci povedala že by boli aj za prístup zo spodu ale 
s podmienkami ktoré uviedla 
Starosta teda navrhuje stretnutie na mieste stavebná komisia ale aj poslanci s oboma stranami Lipjaci aj 
Bišťáci a áno starosta vie a rozprával sa so staršími ako Jozef Sroka a iní a oni vedia že nebohy pán Bišták 
peniaze zobral keď sa jednota stavala ale akurát zasa minulost chýbajú zmluvy . Starosta teda navrhuje aby 
sme žiadosť zobrali na vedomie a ukladá stavebnej komisii zvolať stretnutie priamo na mieste. 
Dušan Gonšenica žiada aby sa hneď dohodol dátum a čas stretnutia. 
Poslanci a starosta sa dohodli na dátume stretnutia 7.7.2025 o 16:00 
Starosta : Dávam hlasovať s tým, že žiadosť berieme na vedomie a ukladá stavebnej komisii zvolať 
stretnutie priamo na mieste. 

Obecné zastupiteľstvo berie žiadosť na vedomie. 

 
K bodu 13. Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do RŠ pri ZŠ s MŠ Klin 
 
Starosta informoval o delegovaní nových zástupcov do rady školy a požiadal ich o podpis delegátok. 
Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková sa opýtala, prečo starosta zmenil práve dvoch zo štyroch 
delegovaných poslancov, keď na poslednom zasadnutí rady školy povedal, že nemá dôvod nikoho meniť. 
Poukázala aj na to, že zmena sa týka iba niektorých, nie všetkých poslancov. 
Starosta reagoval, že je to jeho rozhodnutie a ak sa tým niekoho dotkol, ospravedlňuje sa. Priznal, že nevie 
logicky vysvetliť, prečo menil len dvoch a nie všetkých štyroch delegovaných. 
Dávid Mišek uviedol, že bol podľa neho vymenený preto, lebo nehlasoval za riaditeľku školy. Tvrdil, že 
nejde o to, či tam chce byť, ale že rozhodnutie pôsobí účelovo. 
Ing. MVDr. Blažej Bystrianský doplnil, že v rade školy sú aj delegovaní poslanci, ktorí nemajú deti v 
škole alebo sú rodinnými príslušníkmi zamestnancov, čo môže pôsobiť ako konflikt záujmov. 
Diskusia sa vyostrila, keď Pavol Večerek, ktorého manželka je zástupkyňa riaditeľky, reagoval na výčitky 
poslancov. Zároveň prizvukoval, že aj tak poslanci čo mali výhrady nikdy nič nedokázali zmeniť lebo ich 
bolo málo. 
Ostatní poslanci však opakovali, že nejde o osobné útoky, ale o systém a transparentnosť – najmä o to, prečo 
boli vymenení len tí poslanci, ktorí nehlasovali za riaditeľku. 
Ing. MVDr. Blažej Bystrianský upozornil, že podľa návrhu rokovacieho poriadku delegovanie do rady 
školy schvaľuje zastupiteľstvo. Starosta však tvrdil, že rokovací poriadok ešte nie je schválený, a preto sa 
postupuje inak. 
Bc.Andrea Kekeľáková Laššáková dodala, že aj zákon o obecnom zriadení hovorí o práve poslancov 
vyjadriť sa k delegovaniu. 
Poslanci zdôraznili, že chcú len vysvetlenie a transparentnosť, nie útočenie na jednotlivcov. 
D. Mišek upozornil, že postup môže pôsobiť tak, že sa vytvára priestor pre preferovaných kandidátov. 
Potreba upratať si nepohodlných delegátov aby to mala riaditeľka vydlaždené.  
Ing. MVDr. Blažej Bystrianský navrhol, aby celý postup delegovania preveril kontrolór, aby bolo jasné, či 
bol zákonný a v súlade so samosprávnymi pravidlami. 
Na záver starosta uzavrel, že zastupiteľstvo berie delegovanie na vedomie a žiadosť o preverenie postúpi 
kontrolórovi. 
 
 
K bodu 14. Rokovací poriadok 
Starosta uvádza, že všetci poslanci dostali dokumenty. 
A. Kekeľáková Laššáková pripomína, že v decembri sa dohodli na prejednaní materiálov s právničkou, no 
ich navrhované zmeny stále nie sú zapracované. 
Starosta reaguje, že ak návrh nechcú schváliť, ostáva platná verzia z roku 1998, a právnička potvrdila, že 



postup je zákonný. 
Ing. MVDr. Blažej Bystrianský upozorňuje, že zápisnica má váhu, ale právnička a kontrolór majú 
rozdielne názory, čo spôsobuje nejasnosti. 
Starosta zdôrazňuje, že aj odborníci môžu mať rozdielne názory, a pýta sa, ako postupovať. 
D. Gonšenica navrhuje dohodnúť stretnutie s právničkou. 
Bc.A. Kekeľáková Laššáková dodáva, že dokumenty sú rozsiahle a bude potrebná minimálne 4-hodinová 
konzultácia. 

Na záver starosta dáva hlasovať o návrhu zmluvy. 

ZA hlasovali: 0 , ZDRŽAL SA – Ing. Michal Kosmeľ, PROTI – Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. 
Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej Bystrianský, Vladimír Balek, , t. j. 5 z prítomných 6 
poslancov OZ 

 
K bodu 15. Štatút obce 
Starosta : skonštatoval že na základe komunikácie k predošlému bodu dávať hneď hlasovať   
ZA hlasovali: 0 , ZDRŽAL SA – 0, PROTI – Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková 
Laššáková, MVDr. Ing. Blažej Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, , t. j. 6 z prítomných 6 
poslancov OZ 

 
K bodu 16. Zásady hospodárenia s majetkom obce 
Starosta : skonštatoval že na základe komunikácie k predošlému bodu dávať hneď hlasovať   
ZA hlasovali: 0 , ZDRŽAL SA – 0, PROTI – Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková 
Laššáková, MVDr. Ing. Blažej Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, , t. j. 6 z prítomných 6 
poslancov OZ 

 
K bodu 17. Správa o plnení KPSS obce Klin za rok 2024 
Ing. M. Huráková prečítala správu o plnení KPPS pre obec – viď príloha 
 
Starosta : Dávam teda hlasovať o tejto správe s tým že správa sa berieme na vedomie. 

Obecné zastupiteľstvo berie správu na vedomie. 

K bodu 18. Rôzne 
 
Starosta : VO na traktor sa opakuje , z dôvodu že chýbali referencie od niektorých uchádzačov. VO konči 
21.7.2025, kde to pôjde následne na kontrolu. 
Ďalšie Cesta k soche a škôlka a parkovisko – dokumentácia je pripravená a poslané poštou , najnižšia cena 
Strabag 152015,85€ s DPH, realizácia je predpokladaná na august a september. 
Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková pripomína časti kde treba opraviť cestu – prechod na Kunovu ulicu, 
prechod na Odumarky .  
Starosta : mysli nato a budú to opravovať , je to nadrámec projektu ale ak ostane asfalt.  
Stav k Školskej ulici už čakáme na zápis geometrického plánu. Projekt je až po križovatku k novým cestám. 
Vybavuje sa stavebné povolenie. Spolupráca s právnikmi tiež funguje. 
Projekt osvetlenie a elektrika Platenícka – plánovaná realizácia je august. Plus doplnenie tých časti čo nám 
chýba na základe poslaneckých návrhov – Pavol Červeň, Ulička pri jednote , Kohútova a ďalšie. 
Plátenícka vodovod – sú zasa prieťahy s pánom Tomášom Fenikom. Musíme nájsť iné riešenie navrhuje 3 
šachty , riešenie do budúcna aby sa nemusela viac krát kopať. Ulica je otvorená, ale treba riešit. 
Vianočné osvetlenie – potrebujeme nové, máme veľa zničených, potrebujeme obnoviť a aktuálne sú 
vypredaje. 
Poslanci Balek , Kekeľáková Laššáková a Gonšenica navrhujú už zainvestovať viac aby to vyzeralo 
v celej obci. 



Poslanci Mišek a Gonšenica pripomínajú aj vyšný koniec a aj nové ulice postupne pridávať. 
Kekeľákova Laššáková sa pýta koľko chceme investovať.  
Ing. MVDr. Blažej Bystrianský navrhuje minimálne 12000€. Balek a Gonšenica navrhujú vyššiu sumu . 
Poslanci sa dohodli na sume 12000€. 
Mgr.Mária Svetláková navrhuje použiť peniaze z kapitálových transferov čo ostalo na nákup vianočného 
osvetlenia. 
Starosta otvára diskusiu ku 3 dokumentom, ktoré neboli schválené, dohodnúť termín stretnutia , osloví 
právničku nech navrhne termín na september. 
 
Ing. Michal Kosmeľ zasa otvoril diskusiu ohľadom oplotenia okolo školy , zbúranie garáže. Projekt tak ako 
bol predstavený minulý rok . Celá dorábka je rozpočtovaná na 40000€. Ostalo by nám dorobiť časť 
oplotenia za školou. 
Andrea Kekeľáková Laššáková sa pýta či to bude má zmysel ak chceme pristavovať školu , dá sa plot 
odmontovať?  
Ing. Michal Kosmeľ potvrdil že áno je to odmontovateľné. 
Pavol Večerek navrhuje zahrnúť aj čast od bytovky keď sa to už bude robiť. 
Bc.Andrea Kekeľáková Laššáková sa pýta o koľko sa navýší.ak sa to urobí aj s tou častou čo navrhuje 
Pavol. 
Ing. Michal Kosmeľ do 50000€ . 
Andrea Kekeľáková Laššáková sa pýta či to bolo v prioritách čo sme si dohodli pri rozpočte. 
Vladimír Balek : Nie ale minulý rok sme sa o tom bavili, že to do budúcna doriešime. 
Starosta dáva hlasovať o tomto návrhu  
ZA hlasovali: Dávid Mišek, Dušan Gonšenica, Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková, MVDr. Ing. Blažej 
Bystrianský, Ing. Michal Kosmeľ, Vladimír Balek, t. j. 4 z prítomných 6 poslancov OZ, ZDRŽAL SA – Bc. 
Andrea Kekeľáková Laššáková,, Ing. Blažej Bystrianský, PROTI – 0 
 
Ing.Michal Kosmeľ sa pýta na možnosť opätovne otvoriť tému výstavby garáže. 
Starosta informuje, že úver, ktorý mal byť pôvodne poskytnutý s úrokom 0,1 %, je dnes už na úrovni 2 %. 
Z toho dôvodu je podľa neho jediná reálna cesta financovanie z vlastných zdrojov obce. 
Poslanci Balek, Kekeľáková Laššáková a Mišek opätovne zdôrazňujú, že už sedem rokov upozorňujú na 
potrebu riešenia ciest – napríklad Školskej ulice či úseku pri hornej škôlke – a teraz sa v tejto oblasti 
konečne začali hýbať dopredu. Zároveň pripomínajú, že medzi hlavné priority patria aj Chotárna ulica a 
chodníky. 
Michal Kosmeľ sa snaží poslancov presvedčiť, aby ešte raz zvážili možnosť realizácie garáže. 
Kekeľáková Laššáková a Balek opakujú, že dôležitejšou a naliehavejšou investíciou sú aj chodníky, 
napríklad úsek od kaplnky smerom na Nižný koniec. 
Starosta dopĺňa, že obec má už hotové geometrické plány na celý chodník. 
Dávid Mišek sa pýta, prečo v iných obciach podobné projekty fungujú, zatiaľ čo v Kline sa s nimi 
posúvame len veľmi ťažko. 
Pavol Večerek reaguje výčitkou voči Mišekovi, že iba kritizuje, a dodáva, že ak je to pre neho taká priorita, 
nech iniciatívu prevezme on. 
Poslanci Kekeľáková Laššáková, Gonšenica, Balek a Mišek pripomínajú Paľovi aj ostatným, že na 
potrebe chodníka sa zhodli všetci, preto nerozumejú tomu, prečo sa v tejto chvíli vytvára tlak najmä na 
výstavbu garáže a prečo sa zasa presúva zodpovednosť na opačnú stranu. 
Ing.Michal Kosmeľ navrhuje, aby sa neriešil len Nižný koniec, ale aj ďalšie úseky, napríklad od Jendroľa 
po Červeňa, ako uviedli Blažej a Pavol. 
Bc. Kekeľáková Laššáková navrhuje doplniť aj trasu od Koliby po Kopálovcov. 
Starosta upozorňuje, že tento úsek spadá pod správu Povodia Váhu. 
Dušan Gonšenica preto podporuje starostovu iniciatívu prizvať geodeta a zároveň osloviť Povodie Váhu na 
konzultáciu. 



Dávid Mišek sa vracia k téme ciest a zdôrazňuje, že tam má obec reálne možnosti a že obyvatelia ich 
opravy a výstavbu dlhodobo požadujú. 
 
Vladimír Balek sa pýta na posun ohľadom čakárne. 
Ing. Michal Kosmeľ hovorí, že cenovú ponuku na vizualizácie dostal starosta. Aj s tou jedno čo 
presúvame.a 5 zvyšných zastávok je rovnakých. 
Bc. Andrea Kekeľáková Laššáková sa pýta, ktorá sa to presúva. 
Ing. Michal Kosmeľ pri zbernom dvore. 
Poslanci Mišek, Balek, Gonšenica žiadajú vysvetlenie prečo sa má presúvať? Bude to bezpečne z pohľadu 
na deti, ktoré idú zo školy a je to aj v zákrute. Nebolo by vhodné oslovit dobravný inšpektorát je to kritický 
úsek. 
Poslanci sú za vizuálizácie cena je prijateľná 1500€ za komplet. Starosta sa ozve tej firme. 
 
Ing. MVDr. Blažej Bystrianský sa pýta na maily s projektami a nápadmi od Mareka Klinovského .  
Starosta ako prvé riešil prechod okolo Večerkovcov, ktorí povedali, že určite nepredajú pod obec ale 
chodník zachovajú. 
Ďalej sa vyjadril aj k vytvoreniu zóny v ochrannom pásme pri rašelinsku táto iniciátiva tu už bola ale dostali 
sme stopku od ochranárov. 
Ostatné priepomienky od Mareka Klinovského priebežne rieši a odpovedá mu na ne. 
Starosta žiada návrhovú komisiu o prečitanie uznesení. 
 
K bodu 19. Uznesenie 
Člen návrhovej komisie Dávid Mišek prečital znenie uznesení z tohto zastupiteľstva. 
 

Karol Revaj  
Starosta obce  

 
 
Zapisovateľka : Andrea Kekeľáková Laššáková Bc. 
 
Overovatelia zápisnice:  MVDr. Ing. Blažej Bystrianský,  
 
 

Vladimír Balek, 


